

# 一吨水10块4,“逼退”物业

## 没人收水费,300多户居民忐忑中等待断水 “上个月停了16天水,大热天的怎么过啊”

“快来帮帮我们吧,我们这又要停水了。”昨日,家住石桥西里的王先生来电反映,物业公司贴出通知,以后不再负责收水费了,这让居民们刚刚平稳下来的心,再次忐忑起来。因为,上个月他们刚经历过长达16天吃不上水的日子。

晚报记者 李丽君 见习记者 李恒

### 物业公司贴通知要撤离

石桥西里,位于大石桥市妇幼保健院东隔壁,沿路向北两边分布着11栋楼房。

80多岁的王先生住在5号楼。

“每个月第一周的周末是交水费的日子,可直到今天,也没有人来收水费。”王先生担心地说,“我们是老院,300多户居民共用3个表,水费一直是由惠济区房管局的二级机构宏达物业代收,然后交自来水公司,不收水费又要停水了,这大热天的让我们怎么办啊?”

### 上个月就因水费问题停水16天

王先生如此担心是因为他们已经有过一次停水经历。

6月9日开始,他们家属院就停了一次水,直到25日下午5时才重新来水。16天的时间,居民有的到亲戚朋友家借住,有的到亲戚朋友家借水,还有的买水喝。

王先生说,停水的原因是总表和分表对不上数。“数对不上,钱就凑不齐,最后自来水公司就把水给停了。”

物业动员大家分摊,并东挪西凑凑齐了水费,居民才有了水吃。可物业声明以后再也不管这个家属院了,并在家属院贴了撤离通知。

### 一吨水10.4元,物业说不敢再管了

物业公司为什么要撤离?

“不是不想管,实在是不敢再管了。”宏达物业高经理说,该家属院总表和分表对不上,一吨水的差额在8元钱,也就是要按照一吨水收取10.4元的金额才能与总表的数目对上,居民都不愿意分摊。高经理说,分表和总表对不上数很早就出现了,只是之前的数额不是太高,院里房改后仍有一小部分公房,这些公租房的房租还可以弥补这个差额,现在实在承受不起了。

“我们虽然是物业公司,可这么多年来没有收取过一分钱物业费。”高经理表示,他们已经给自来水公司和金水区大石桥办事处市政社区分别发了撤离函。

一吨水合到10.4元,这水价为啥这么高呢? “可能是管网老化出现漏水。”几位市民说。

“就算老化了也不能漏的那么厉害啊。”一位市民说,家属院内有“水耗子”。

“还有人交水费。”王先生生气地说,有些老户认为自己是“地主”应该享受特权,还有些租房户、做生意的要赖不交钱。“要想彻底的解决这个问题就得改造为一户一表,就不会出现这些问题了。”

### 晚报协调,动用房屋维修基金进行一户一表改造

房子既然是惠济区房管局的,随后,记者采访了惠济区房管局的相关负责人。

该负责人说,这个地方是历史遗留问题,当初此地是惠济区(过去的邙山区)的,现在这里划归给了金水区,但是房子是他们建的。之前他们也一直在研究解决这个事情的办法,但因为居民不接受自来水公司计算出的一户一表改造费用,所以搁浅。

经晚报协调,该负责人表示,将请自来水公司做出一户一表改造预算,如果房屋维修基金够用,就全部使用房屋维修基金,如果不够,居民户内的部分由居民自己承担。



招领

### 谁的婚纱照忘在出租车上了

7月3日中午1时许,的哥赵师傅在管城区凤凰路附近天堂鸟饭店门口拉到一对新人,两人下车时,把婚纱照忘在车上。

赵师傅晚上才发现后座上的婚纱照,他希望通过晚报寻找失主。“婚纱照装在一个红色长条盒子里,盒子上面注明时间6月30号,照片中的帅小伙穿着米色西装,漂亮女士穿着白色婚纱,手里还拿着一朵白玫瑰。”

### 这些失物,请到公交三公司认领

6月24日,81路调度孙黎姝在车上捡到民权县程庄镇杨庄村王新卫的身份证。

6月25日上午,88路保洁员李让伟在车上捡到新郑市辛店镇谷庄5号周福顺的身份证以及一张中国工商银行卡。

7月5日下午,4路调度张文利在车上捡到一张公交B卡,卡号为1860160938。

7月6日,K903路调度焦英霞在车上捡到一个棕色钱包,里面装有金水区张砦南街1号院7号楼23号王建国居住证、两张中国农业银行卡、两张中国工商银行卡、一张公交B卡。

7月7日上午,215路调度张云芳在车上捡到沈丘县槐店回族镇东福街0号严红贺的身份证。

公交三公司认领电话:86020169。

晚报记者 詹莉莉 见习记者 赵娟



换客大会

曹先生:老板椅和办公椅换实木餐桌和电脑桌。13937112762

于女士:九成新好孩子婴儿床换全新好太太晾衣架。65068316

王先生:两套原价680元的1.8米宽王朝紫竹香薰席三件套换空调。13598092321

杨先生:全新冰激凌制冰机、全新单排滑轮旱冰鞋换吸尘器或旧DVD等物。13838525655

王先生:水宜生杯子、珍珠项链、保健枕头、金镶抗疲劳手链、同仁堂面膜换物。13837132517

陶先生:八成新小霸王SB-938型中英文电脑学习机、九成新GM-2058型彩色电脑电视接收机、HYC-36V电动车充电器、冷暖两用饮水机、电熨斗换物。13526637892

晚报记者 汪永森 整理

互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱615985610@qq.com,加入本报换客联盟QQ群:33213430、60486794、24737162、35050094发布您的换物信息。

## 哭泣的合欢树

“树上爬满虫子,树叶几乎落光,帮帮这棵树吧。”昨日,市民朱女士向本报求助,滨河公园汝河路段桥东头的合欢树遭遇虫害,树上不断流出白色液体,已处濒死状态。

### 生病合欢树叶片稀疏凋萎

下午2时许,记者来到滨河公园汝河路段金水河桥,紧邻东侧桥头的就是那棵让市民牵挂的合欢树,树干上正不断往下滴下白色浓稠的液体,太阳晒晒部分变质发黄,散发出阵阵恶臭,几只苍蝇围绕合欢树嗡嗡飞不散。

“合欢树的左半部分已经失去生命力,整个枝干光秃的不带一片绿叶,跟旁边郁郁葱葱的树木相比,像是长在了冬季。”朱女士说,汝河路段金水河桥头的这棵生病合欢树种植于2001年,已经陪伴周围市民将近10年时光,合欢树生病后大家不再在它下边乘凉,但它的病情也让附近的市民们挂心。

### 绿化所今日邀专家诊治合欢树

记者随即致电二七区绿化管理所,该所一位彭姓工作人员表示已经对汝河路段金水河桥附近的行道树喷洒过农药,但持续高温使得喷洒的农药得不到有效吸收,很快就被蒸发了。

“这颗合欢树上的病虫比较特殊,它与往年常见到的红蜘蛛、蚜虫病害不一样,我们无法诊断出病虫害的种类。”彭先生表示,“明天上午请专家到现场勘查,那时才能确定虫害的种类以及治疗需要使用的药物。”

晚报记者 汪永森 见习记者 薛璐/文  
晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图



## 找晚报帮忙,效果那叫一个又快又好

### 想打工的准研究生,今天就能上班了



读者互帮

26岁的准研究生刘宗权,希望通过暑期打工挣钱,为家里减轻负担,他的母亲也想找份工作补贴家用。前日,本报对此作了相关报道,立即引来众多好心人的关注。

“我们公司就需要这种能吃苦耐劳的人!”昨日一早,一家养生会所的杜先生打来电话说。

杜先生在交通路和陇海路交叉口北开了一家养生会所。“我觉得这个孩子很争气,也很懂事,我们想帮助他。”“如果刘宗权上学有什么困难需要帮助的,我也能帮助他一把。”

下午6时许,杜先生打来电话说,他已经跟刘宗权见过面,“看上去就是一个踏实能干的人,架子放得很低,这种人能吃苦,他也很有自己的思路。

我们约好了,他明天就来上班。”

“我想问一下刘宗权母亲的电话,邀请她来家里做保姆。”家住建业城市花园的王女士说,女儿在北京读高中,一直不会做饭。“希望找个可靠放心的保姆,照顾孩子起居生活,我们也能放心。”

晚报记者 詹莉莉 见习记者 赵娟

### 找数学课本,刚参加过中招的小李同学送来了

试的小李同学,说自己保存有初一、初二、初三的数学课本,就是初二的数学课本外面没皮,不知道李女士能看得上不上?

“小姑娘真善良,太谢谢她了。”记者将小李同

学的爱心传达给李女士,电话那端的李女士一个劲忙着感谢,没想到,发愁多日的难题,这么快就解决了。

晚报记者 张华